

滕州市书院小学开展医育结合健康宣教活动

传承弘扬中医药文化 倡树美德健康新生活

为了增强广大学生的健康意识和自我保健能力,促进学校与医院的紧密合作,共同营造一个健康的校园环境,日前,滕州市财贸医院为滕州市书院小学师生进行了健康宣教。

活动现场,张北震副院长用生动形象、通俗易懂的语言,围绕儿童常见的季节性疾病,深入浅出地讲解了这些疾病的症状、传播途径和预防措施,针对学校及家庭日常卫生管理和

疾病防控提出了专业的建议,为学生的健康管理工作提供了有力的指导。活动中,学生们动手学做香囊,通过制作香囊,近距离接触和了解中医药文化,感受中医的智慧,培养他们对传统

文化的认同感和自豪感。通过本次宣传教育,学生们了解和掌握了必要的健康知识和技能,树立正确的健康观念,养成良好的生活习惯,预防常见疾病的发生,提高自我保

健能力。同时,通过学校与医院的合作,加强学校与医院之间的联系,为学生提供更加便捷和专业的健康服务。

(通讯员 朱静)

滕州市羊庄镇中心小学

多措并举做好学校安全工作

安全,是学校教育的基石,是每个孩子健康成长的保障。滕州市羊庄镇中心小学一直把安全工作放在首位,落实安全防范措施,筑牢校园安全防线,推进校园有序、健康、平安、持续发展。

一、提高认识,统一思想,切实增强维护校园安全责任感、紧迫感。我们清醒地认识到,加强校园及学生安全工作,强化学校安全隐患排查,开展学校安全教育工作刻不容缓。学校始终时刻紧绷安全这根弦,不断强化安全“红线意识”,因此,学校多次组织班主任、教师召开安全教育专题会议,工作安排细致,责任到人。

二、加强管理,重点防范,全方位开展宣传教育活动。学校通过国旗下讲话、广播站讲话、主题班会,广泛宣传安全教育,有针对性地进行专题安全教育,增强师生的安全意识,自我保护意

识,自我防范意识,培养学生的自护、自救能力。每一项安全教育都贴近孩子们的生活,让他们在实践中学习,在学习中成长。

刚性落实安全提醒的同时,不间断对学生进行交通安全教育,落实“1530”安全教育模式。放学后广播安全教育和学校LED电子屏,各具特色地进行安全工作宣传,形成良好的宣传氛围。通过家长微信群、学校公众号等告知家长,提醒家长落实监护责任。

三、精细管理,重点防范,及时整治整改。该校定期对各项安全设施设备进行全面、细致的检查,对设施设备安全隐患做到“早发现、早处理”对排查出的安全隐患,限期整改。巡查教师每天排查护栏设施、校园地面损坏等隐患问题,第一时间进行维修,为守护师生脚下安全,学校立即开展楼梯防滑修缮行动,对学校楼梯、楼道进行防滑条和防

撞角的安装,进一步保证了学生在校期间的安全性。

四、以人为本,平安为先,平安是你我共同责任。学校的安全教育,内容丰富、形式多样,通过专业讲解与沉浸式体验,呼吁大家“知危险、会避险”,为平安生活加筑“防护墙”,切实增强了学生的安全意识和自我保护能力。

安全教育是一项长期而艰巨的任务,需要学校、家庭和社会的共同努力。在今后的工作中,羊庄镇中心小学将会进一步完善安全教育长效机制,定期开展各类安全教育活动,不断丰富教育内容和形式,持续强化学生的安全意识和防范能力。同时,加强与家长、社会各界的沟通协作,形成教育合力,共同为学生的健康成长创造一个安全、和谐的环境,让每一位学生都能在安全的呵护下茁壮成长,追逐梦想,实现自己的人生价值。

(通讯员 徐新城 张伟)

滕州市书院小学

强化交通安全教育

近日,滕州市书院小学采取多项措施,全面加强学生的交通安全教育。学校向家长发放了关于交通安全的一封信,强调家长应履行监护责任,提醒学生遵守交通规则。同时,学校组织了交通安全主题班会,通过生动的案例和互动讨论,加深学生对交通安全的认识。此外,在升旗仪式上,校长发表了讲话,呼吁全校师生共同遵守交通规则,维护校

园周边交通秩序。学校还利用校园广播、宣传栏等多种形式广泛宣传交通安全知识,并定期对校园周边环境进行排查整治。这些措施的实施,有效提高了全校师生的交通安全意识,为孩子们的安全出行提供了有力保障。未来,滕州市书院小学将继续加强交通安全教育,努力打造平安校园,为孩子们的健康成长保驾护航。

(通讯员 张鹏)

滕州市北辛街道中心小学

举办第十届读书节系列活动

4月15日,滕州市北辛街道中心小学隆重举办了第十届校园读书节。此次活动邀请到儿童文学作家沙沙老师,旨在激发学生们对阅读与写作的热情。活动由韩凤主任主持,张凯校长发表欢迎致辞,并向沙沙老师介绍了学校在阅读推广方面所取得的成果。

沙沙老师作为一位备受儿童喜爱的文学作家及山东省阅读推广人,其作品深受大众喜爱。在活动中,她与学生们分享了个人的读书和创作经历,阐释了文字的魅力,并引导

孩子们培养对阅读和写作的热爱。

签名合影环节极大地激发了五年级学生的热情,沙沙老师的书籍在孩子们心中播下了阅读与写作的种子。

本次“作家进校园”活动有效地缩短了学生与书籍、作家之间的距离,播下了阅读与写作的种子。愿孩子们能够培养出对阅读的热爱和写作的才能,与书籍为伴,智慧成长,在未来的道路上找到希望之门,自由地展翅高飞。

(通讯员 王克)

滕州二中新校

召开2024学年度安全工作先进表彰

为落实校园安全管理,强化学校安全管理,确保学校各项工作高效开展,切实保障师生安全,4月9日下午,滕州二中新校召开安全工作先进表彰大会,对2024年安全工作做出优异成绩的7个先进集体和21名先进个人给予表彰。最后,卢庆奎副校长结合学校实际情况从统一思想、理清思路、进一步提高安全工作重要性的认识;加强和改进安全教育

工作,不断提高师生的安全意识和防范能力;加强领导、强化责任、改进作风、搞好安全工作队伍建设三个方面,明确了校园安全工作的重点和方向,强调了安全工作是学校工作的基石,希望全体师生增强安全工作的主动性、预见性、精准性、有效性,确保将安全隐患扼杀于萌芽状态,从而全面构建坚固的校园安全防护网。

(通讯员 孙士强)

滕州市洪绪中学

开展宿舍消防疏散演练 筑牢校园安全防线

为增强师生消防安全意识,提高应急逃生能力,近日,滕州市洪绪中学组织全体住校生开展了一场紧张有序的宿舍消防疏散演练,模拟火灾突发情况下的安全撤离,确保师生掌握正确的逃生技能。

演练前,学校安全办制订了详细的预案,召开专题培训会,明确各岗位职责,优化疏散流程。各班班主任通过主题班会,向学生讲解火灾逃生技巧、疏散路线及注意事项,确保每

位学生熟悉逃生程序。

随着急促的消防警报声响起,演练正式开始。宿舍楼内模拟浓烟弥漫,同学们迅速反应,用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低姿前行,按照预定路线有序撤离。各楼层负责人和宿管员全程引导,防止踩踏事件发生。短短几分钟内,全体学生安全抵达操场集合点,各班清点人数并上报,确保无人员遗漏。

演练结束后,学校邀请消防专业人员现场演示灭火器的

使用方法,并指导学生进行实操演练,确保学生掌握初期火灾的扑救技巧。

学校领导在总结中肯定了演练成效,并强调,安全无小事,防患于未然。消防演练不仅是一次模拟,更是对生命的敬畏。学校将持续开展安全教育活动,定期组织消防演练,筑牢校园安全防线,为师生营造安全、和谐的学习生活环境。

(通讯员 陈雪华)

滕州市龙阳镇中心小学

荣获2024年度高质量发展绩效考核优秀等次

4月18日上午,滕州市2024年度高质量发展综合绩效考核总结会议在滕州市召开。在此次会议上,滕州市龙阳镇中心小学因其在教育领域的卓越表现,荣获滕州市事业单位服务高质量发展绩效考核优秀等次。

龙阳镇中心小学一直以来在市教育体育局和龙阳镇学区的坚强领导下,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任

务。学校扎实开展“六声”教育,不断提升教学质量。近年来,学校取得了显著成绩,被评为全国青少年特色足球学校,山东省艺术展演三等奖,获评齐鲁最美教师团队,市教育督导一等奖。校长李传涛还应邀参加光明日报社《教育家》线上圆桌论坛,并作了题为《以跨学科教育赋能学生成长:构建有度有质的融合育人新生态》的主旨发言。此次荣誉

不仅是对龙阳镇中心小学过去一年成绩的肯定,也是对未来发展的激励。

学校负责人表示,将以此为契机,继续秉承“善城善教、善德龙小”的教育理念,不断提升教育教学水平,努力培养更多德智体美劳全面发展的优秀人才,为“善城善教、学在滕州”品牌建设贡献更大力量。

(通讯员 秦岭)